



POWIAT BYTOWSKI

77 - 100 Bytów, ul. Ks. dr. Bolesława Domańskiego 2, woj. pomorskie
Centrala: tel. (59) 822 80 00, fax. (59) 822 80 01 www.powiatbytowski.pl

RS.272.1.2024.III

Bytów, dnia 05.09.2024 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **DOSTAWĘ NISKOEMISYJNYCH AUTOBUSÓW MIĘDZYMIASTOWYCH KATEGORII M3 KLASY II Z NAPĘDEM HYBRYDOWYM PN: „OGRANICZENIE WYKLUCZENIA TRANSPORTOWEGO POPRZEZ ZAKUP NISKOEMISYJNEGO TABORU AUTOBUSOWEGO Z NAPĘDEM HYBRYDOWYM DO OBSŁUGI ISTNIEJĄCYCH ORAZ NOWOUTWORZONYCH PRZEZ POWIAT BYTOWSKI POZAMIEJSKICH LINII AUTOBUSOWYCH” – etap II**

Stosownie do art. 135 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

PYTANIE NR 1:

Dot. Projektowanych postanowień umowy § 11 Kary umowne pkt. 5.

Prosimy o zmniejszenie kar umownych z 1000,00 zł na 250,00 zł za każdy dzień zwłoki w dostawie.

Kwota 1000 zł za każdy dzień zwłoki jest niewspółmiernie wysoka. Teoretycznie, przy tygodniowej zwłoce, która w kontekście wielomiesięcznych terminów realizacji zamówienia stanowi nieznaczną część, wykonawca jest narażony na zapłatę 49 000,00 PLN.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

PYTANIE NR 2:

Dot. Projektowanych postanowień umowy § 11 Kary umowne pkt. 7

Prosimy o zmniejszenie kar umownych z 500,00 zł na 100,00 zł

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

PYTANIE NR 3:

Dot. Projektowanych postanowień umowy § 11 Kary umowne pkt. 8

Prosimy o zmniejszenie kar umownych z 1000,00 zł na 250,00 zł

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

PYTANIE NR 4:

Dot. Projektowanych postanowień umowy § 11 Kary umowne pkt. 9

Prosimy o zmniejszenie kar umownych z 1000,00 zł na 250,00 zł

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

PYTANIE NR 5:

Dot. Ramowych wymagań dotyczących gwarancji oraz serwisu dla autobusów hybrydowych

Prosimy o wydłużenie terminu usunięcia wady z 7 do 14 dni kalendarzowych. Tak krótki termin może okazać się nierealny do spełnienia w sytuacjach niezależnych od wykonawcy, takich jak opóźnienia w globalnym łańcuchu dostaw, problemy logistyczne czy nieprzewidziane zdarzenia losowe.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

PYTANIE NR 6:

Dot. „Opis przedmiotu zamówienia”

Zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady Unii Europejskiej 2019/2144 z dnia 27 listopada 2019r., każdy autobus klasy II wyprodukowany po 7 lipca 2024r. musi być wyposażony w zaawansowany system wspomagania kierowcy (ADAS). W związku z powyższym, prosimy o doprecyzowanie, czy zamawiający wymaga aby autobusy spełniały powyższy wymóg prawny i uwzględni ten obowiązek w opisie przedmiotu zamówienia?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający potwierdza, że autobusy powinny spełniać powyższy wymóg. Wynika on z aktualnie obowiązujących przepisów prawa, stąd w ocenie Zamawiającego nie ma konieczności dokonywania zmian w opisie przedmiotu zamówienia.

PYTANIE NR 7:

1. Zamawiający w Załączniku nr 5 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia tab. pkt 7.9 napisał:

„Urządzenie USB umożliwiające dostęp do internetu przez pasażerów:

1) na poręczach, ścianach bocznych, tylnych oparciach foteli lub pomiędzy fotelami należy zabudować ładowarki USB typu A do urządzeń mobilnych w ilości co najmniej 1 szt. na każdą parę siedzeń (nie dotyczy środkowego siedzenia tylnego rzędu oraz siedzeń zamontowanych tyłem do kierunku jazdy; w przypadku ładowarek USB, montowanych na tylnej ścianie foteli, ładowarki nie będą montowane na tylnym rzędzie siedzeń oraz na wszystkich siedzeniach montowanych tyłem do kierunku jazdy.)”

Prosimy o informację, czy Zamawiający (poza wyposażeniem pojazdów w ładowarki USB) wymaga także dostarczenia routerów zapewniających bezprzewodowe podłączenie do internetu telefonów komórkowych lub tabletów przez pasażerów.

Jeżeli odpowiedź na powyższe pytanie jest twierdząca, prosimy o potwierdzenie, iż karty SIM do modemów zostaną zapewnione i dostarczone przez Zamawiającego.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający (poza wyposażeniem pojazdów w ładowarki USB) nie wymaga dostarczenia routerów zapewniających bezprzewodowe podłączenie do internetu telefonów komórkowych lub tabletów przez pasażerów.

W imieniu Zamawiającego

STAROSTA

Leszek Waszkiewicz